KoHTpoIbHO - H3MepuTeIbHbIE MATEPUATbI
no yueoHomy npeamety «MartemaTuka
AJIs1 yqammxcs 2 — 4 KJIaccoB

/

C

Crneuudukanus HMTOroBoii padoThl MO MaTEMAaTHKE
Bonpochl TeCTOBBIX 3alaHUM pa3/ieNIeHbl Ha TPXU YPOBHSI CIIOKHOCTH.
3aganus yactu A —6a30Boro ypoBHs. B HUX mpoBepsieTcs ocBoeHue 0a30BbIX 3HAHUN M YMEHHUH 110 TIPEIMETY,
00EeCTIeUMBAOIINX YCICUTHOE TMPOJMOJDKEHUE OOydYeHUs B CICAYIOIMEM y4eOHOM Toay. Ydanumcs
MpeJiaraloTcs CTaHJApTHBIC yueOHbIE WM MPAKTUYECKUE 3a7a4l, B KOTOPBIX OUYEBHJIEH CIIOCOO pEIICHUS,
M3YUYEHHBIN B TIpoliecce 00ydeHusI.
3aganuss yactu B — mnoBblleHHOTO YpoBHA. B HUX mNpoBepsieTcss TOTOBHOCTh YYallUXCs pellaTh
HECTaH/IapPTHHIE yueOHbIC UM MPAKTUYECKUE 3a/1a49H, B KOTOPBIX HET SBHOTO YKa3aHUsS Ha CIIOCO0 BBIMTOJIHEHUS,
a ydaruiics caM JIOJDKEH CKOHCTPYHPOBATh CIOCO0 pelieHHs, KOMOUHUPYS U3BECTHBIE €My CIIOCOOBI JTHOO
MpUBJIEKasl 3HAHWUS W3 pa3HbIX mnpeameToB. CopaepkaHWe 3adaHWil TpearnosjaraeT Ju00 BO3MOXKHOCTH
WCIIOIb30BaHMS HECKOJIbKHX PEIIeHWH, MO0 TPUMEHEHHE KOMIUICKCHBIX YMEHUH, JU0O0 NpPHUBIICUYCHUE
METANPEAMETHBIX 3HAHUN U YMEHHUM.
3aganus yactu C - BBICOKOTO YPOBHS CIIOKHOCTHU. Pe3ynbTaThl BHIOJIHEHUS 3a/1aHUM BHICOKOTO YPOBHS JAtOT
BO3MOKHOCTh YCTAHOBUTH CIIOCOOHOCTH YUalIUXCsl PacCy’kKJaTh U JEUCTBOBATh B HECTAHJAPTHBIX YUEOHBIX
CUTYyalHsIX: MPOBOJUTH JJOTUUECKUE PACCYKICHUS MPU aHAJIU3E MOCTABJICHHOM 3a/1aud, HAXOIUTh PEIICHUS C
Y4E€TOM HECKOJIbKHX 3a/IaHHBIX YCIOBHUHM, YCTAaHABIMBATh HEOUEBUIHBIE MATEMATUYECKUE OTHOILICHHS.

YciaoBus nposeaenust padoTol

PaboTa cocraBiiena B IByX MJACHTHUYHBIX 1O CJIOKHOCTH BapuaHTax. OHa npoBoauTcs ¢ 1 mo 4 kiacc B
KOHIIE y4eOHOTO Tona. B pabGoTe MCmonap30BaHBI 3a/laHUsl Pa3HOTO TUIA. ECIM yduTens cCYMTaeT, 4TO y
YYaIMXCS MOTYT BO3HUKHYTh 3aTPYJIHEHHUS MPHU 3aIUCH OTBETOB, TO PEKOMEH/IYETCSl HaKaHYHE MPOBEACHUS
paboTBl TPOBECTH C YYANTUMUCS TPEHUPOBOYHOE 3aHSATHUE, COCTABHB CAMOCTOSATEIHHO COOTBETCTBYIOIIHE
3aaHusl.
Ha BrimoHeHHE paboThl OTBOAUTCS OJUH YPOK (45 MuHYT). /{15 BBITOTHEHUS 3aJaHUI MTOTPEOYIOTCS pydKa,
KapaHJaml 1 JINHEeWKa.

Cucrema oneHUBaHHUS
Kaxxmoe BepHO BBITTOTHEHHOE 3a/1aHKe YPOBHS - A olneHuBaetcs B 1 6amn, ypoBHs B — B 2 6aa, ypoBas C —
B 3 Oamna.

80% - 100% oT MakCUMaJbHOW CYMMBI OAJUIOB - OIIEHKA «5»

60% - 80% - omenka «4»

40% - 60% - oueHka «3»

Menee 40% - orreHka «2»

Hrorosslii TecT 3a 2 KIace

Ilens pabomer. poBepKa BBHINOJHEHUS TPeOOBAHUI NpOTrpaMMbl 3a UCTEKIIUH mepuon paboThl (ron),
MOJIy4eHHs OOBEKTUBHBIX JAHHBIX U ONPEAETICHUS YPOBHSI JOCTUKEHHS BCEMH YUaLIUMUCS 3HAHUI U YMEHUH,
oTpeieTICHHBIX MPOrpaMMoi 2 Kilacca JIjIsl IaHHOTO MepUo/a.

Cooepiicanue pabomsl OpUCHTUPOBAHO HAa HOPMATHUBHBIE TPeOOBaHHUS K MATEeMAaTUYECKOW MOJTOTOBKE
yyamuxcs 2 Kiacca, KOTOPbIe JOJDKHBI JTOCTUTAThCS YYAIIMMHUCS MpH OOYYEHHH IO JI0O0OMY Y4eOHHKY,
BKJIIOUEHHOMY B DeniepalibHbIi NepeueHb yUeOHUKOB, PEKOMEHI0BaHHbBIX U JomnylieHHbIX MO P® B Texymiem
y4eOHOM T'OJly JUIsl HAYaJIbHOM IIKOJIBL.

3amaHusi MPOBEPOYHOM pPAOOTHI COCTABJICHBI HAa MaTepHale CIEAYIOIUX OJOKOB COJEpKaHUS Kypca
HayaJIbHOM IIKOJBL: YHCIa U apu(MeTHUecKue AEHCTBHS; TEKCTOBBIE 3a/1a4M; T€OMETPHYECKUN MaTepHal;
pabota ¢ uH(popMAaIueH.

B pa6ote 11 3amanwmii. 3amanus ypoBHelt A u B npenmnonarator ouH BEpHBIN OTBET, B 3aAaHusIX YpoBHs C
MO>KET OBbITh KaK OJIMH, TaK U HECKOJIBKO MPABUJIbHBIX OTBETOB.

Bapuant 1
Al. Haiinn 3Hadyenue Boipaxenus (35 +59) — 47
1) 37



2) 51
3) 47
4) 57
A2. PemmieHneM KaKoro BbIpakeHUs ABJsAeTCA Yucsao 70?
1) 51— (48-29)
2) (51—48)+29
3) 51+ (48— 29)
4) 51+49—29
A3. B kaxkoii nape BbIpa:keHHH 3HaUYeHHUE OJJMHAKOBbIE?
1) 3-7u6-4
2) 3-4u6-2
3) 8:2u3-5
4) 18:6mu18:9
A4. Pemu 3anauy.
Bunnu - [lyx pasnoxun 9 1 ména B 3 6ouonka. CKOJNBKO JIUTPOB MENA BXOIUT B KaXKbIii O0YOHOK?
1) 9+3=12(n)
2) 9—3=6(n)
3) 9:3=27(n)
4) 9:3=3(n)

AS. Pemiu 3axauy.
['Homuk momapuin 2 6enpuataM 1o 6 muiiek. CKOJbKO MUIIEK MoAapyil THOMHUK OebyaTam?
1) 6+2=28(m)
2) 6—2=4(m)
3) 6-2=12 (m)
4) 2-6=12 (m)

A.6 Haiinin nepuMerp NpsiMOyroJibHHKa €O CTOPOHAMH 2 ¢M H 4 cM.
1) 6cm
2) 8cm
3) 10cm
4) 12 cm

A7. PelieHreM KaKOI0 yPaBHEHHS SIBJISAETCH YUCI0 562
1) x+29=285
2) x—14=70
3) 14+x=60
4) 42 —x=14

B1. Haiinn 3Ha4eHne BbIpakeHusi. Y BeJIM4b 56 Ha npoussenaeHue yncea 9 n 3
1) 59
2) 68
3) 83
4) 93
B2. B kakoii nape BpIpaskeHHi 3HAYeHUs] OIMHAKOBbIE?
1) (52—25):9u27—(30:3)
2) 24:3-2u(3-9)+11
3) 45—27):2u3-(41—38)
4) 62— (5-3)u3l+(4-2)
B3. Boi0Oepu peleHue 3a1auu.
B Oouky BXOJUT TpH AECATHIUTPOBBIX Besipa BOJbI U el S 1. CKOJIBKO JIUTPOB BOJIBI BXOJUT B OOUKY?
1) 3+5
2) 10-3+5
3) 5-3+10
4) 3-10+5

C1. Haiiiu nepumeTp KBaaparTa co CTOPOHOM 3 cM.
1) 3+4=Tcm
2) 3-4=12cm
3) (3+3): 4=24cm



4) (3+3)-2=12cm

HTorosblii TecT 3a 2 KJacce

Bapuanr 2
Al. Haiinu 3na4yenne Boipaxenus 95 - (32 - 17)
1) 46
2) 70
3) 80
4) 90

A2. PemmieHneM KaKoro BbIpaKeHUs ABJIAETCH YUCI0 88?
1) 74 — (29 + 15)
2)74 —29 + 15
3) (74— 29) - 15
4) 74 +(29-15)
A3. B kakoii nape BbIpa:keHHH 3HaUeHHE OJJMHAKOBbIE?
1)3-7u2-8
2)3:4u20:2
3)8:3u3-7
4)2-9u6-3
A4. Pemu 3a1auy.
B nmetckuit can nmpuBe3nu 3 KOpoOKH meueHbs Mo 9 Kr B Kakaoi. CKOTBKO KHIIOTPAMMOB TTEUEHBS
MIPUBE3JH B IETCKUM caa?
1) 9+3=12(xkr)
2) 9—3=6(xr)
3) 9-3=27(xr)
4) 9:3=3(xr)
AS. Pemiu 3axauy.
ITpu c6ope yposxkaro 10 xr kapTodernst pa3noxmig B 2 Memka mopoBHy. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
KapTodens B KaKJI0M Melke?
1) 10+2=12 (xr)
2) 10—2=8(kr)
3) 10 -2 =20 (xr)
4) 10:2 =5 (xr)
A.6 Haiiin nepuMerp NpsiMoyroJibHHKa €O CTOPOHAMH 2 ¢cM H 3 cM.

1) S5cem
2) 6cMm
3) 8cm
4) 10 cMm
A7. PelieHreM KaKOIo ypaBHeHHs sIBJsAeTCH Yucao 18?
1) 24+x=42
2) 17+x=36
3) x—18=35
4) 41 —x=20
B1. Haiinn 3Havyenne Bbipaxkenusi. Pasnoctsb yucea 61 u 37 pa3genurs Ha 3
1) 6
2) 8
3) 7

4) He pemraercs

B2. B kakoii nmape BbIpaskeHUil 3HaYeHUS OAMHAKOBbIE?
1) (51—33):6u(90—287) -0
2) 21:7-4ul8:6-3
3) 71— (4-3)ud7+(6-2)
4 2-3-3u3-3-3



B3. Bbi0epu pelieHue 3a1auu.
[Mama kynun 3 makera kaptodens mo 5 Kr B KaxaoM U 1 kr conu. CKOJIBKO KAJIOTPaMMOB IIPOITYyKTOB
Kynui namna?
1) 3+5+1
2) 5-3+1
3) 5-1+3
4) 3-5+5
C1. Haiigu nepuMeTp KBaJaparTa co CTOPOHOI 2 cM.
1) 2+4=6¢cm
2) 2-4=8c™m
3) (2+2)- 4= 16cm
4) (2+2) - 2=28cm

HTorossiii Tect 3a 3 Kiacc
Ilenv pabomer: TIpoBEepKa YCBOCHHUS YYalIMMHCS 0a30BOM OCHOBBI 00pa3oOBaTENbHBIX CTaHIAPTOB;
orpezeneHre YpoBHS c(hOPMUPOBAHHOCTU MBICIUTENBHBIX ACUCTBUN MPH PEIICHUN yUYeOHBIX 3a/1a4.
Cooepircanue pabomesl OpUCHTHPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHMS K MAaTEMaTHYECKOW MOJTrOTOBKE
ydanmxcss 3 Kiacca, KOTOPbIE JIOJDKHBI JOCTHUTAThCS yUYallMMHCS TpH OOyYeHHUU IO JIFOOOMY Y4eOHHKY,



BKIIFOUeHHOMY B DeepanbHblil mepeueHb y4eOHUKOB, pEKOMEHIOBaHHBIX U AonylieHHbIX MO P® B Tekyiiem
y4eOHOM TOJTy /JIsl HAYaJlbHOW MIKOJBI.

3amaHus TPOBEPOYHOU pabOTHl COCTABIIEHBI HAa MaTepHalie CIeAYIOMHMX OJOKOB COJAEp)KaHHUS Kypca
HayalbHOM ILIKOJBL YKCIa U apu(MeTHYecKue AEHCTBUS; TEKCTOBBIE 3a/1auM; F€OMETPUYECKUN MaTepHal;
pabota ¢ uapopmaruei.

B pabore 15 3ananmii. 3aganus ypoBHeil A u B npeanonaraiot o1uH BEpHBI OTBET, B 3aJaHUAX YpoBHs C
MOJKET OBITh KaK OJIH, TaK ¥ HECKOJIBKO MPABHIBHBIX OTBETOB.

BapuanTt 1
Al. B kakom psy NpaBHIBHO 3alIHCAHO BbIPAKeHHE H ero 3HaYeHue?
Cymma uncen 337 u 154 yMHOXUTD Ha 2
1) 337+ 1540 -2 =645
2) (337+154)-2=982
3) (337-154)-2=336
4) 337-154-2=24
A2. Jlas1 pelieHUs] KAKOT0 YPABHEHMS HY’KHO U3 YMEHbIIAEMOIr0 BbI4eCTh Pa3HOCTh?

1) 154-x=99
2) X154 =99
3) X+99=154
4) 99 +x =154

A3. 3HaueHHe KaKoro BbipaskeHusi pasHo 0?
1) 25:5-8:4:10
2) 32:4:6-9-5
3) 7-4:8:0-6
4) 6-3:2-5-40
A4. Kakoe ypaBHeHMe peliaeTcss yMHOKeHUeM ?

1) X-25=100
2) 25-x=100
3) X:25=100
4) 100:x =25
AS. lnimHa npsaMoyroybHuka 12 ¢cM, a mupuna 4 cm. Haiinu ero mepumerp.
1) 16cm
2) 48 cm
3) 3cm
4) 32cm

A6. B kakoMm psily 3aNIMCaHO PeLIeHne 3a0a49u?
Tpu simuika ¢ ss6mokamu Becst 36 kr. CKOIBKO BECUT OJIMH SIIHK C s010Kkamu?
1) 36-3=108 (xr)
2) 36:3=12 (xr)
3) 36 -3=233(kr)
4) 36 +3 =39 (xr)
A7. B kakoMm BbIpa;KeHHH 3HAK MOCTABJIEeH HEBEPHO?
1) 1xkr>965r
2) 6 1M 4 cMm =64 MM
3) 59cm <6 mm
4) 2549>1cyr
AS8. Kakas nosas camas 0ouabmiasi?
1) Opna msras
2) OpHa gecsras
3) Opnna BochMast
4) Opna BTOpast
B1. Oxna nsaras yactb orpe3ka pasHa 10 cm. Uemy paBHa uIMHA Bcero orpe3ka?
1) 2cMm
2) ScMm
3) 15¢cm
4) 50 cm

B2. B xakom npumepe orBert 14?
1) 91:7
2) 84:6



3) 90:6
4) 96:4
B3. OTmeTsh 4nc/10, B KOTOPOM 6 eIMHUII IEPBOT0 pa3psaa, 3 eIMHUIBI BTOPOT0 pa3psiia U 8 eIMHULL
TpeThero pa3psja.
1) 638
2) 683
3) 836
4) 863
B4. IIpeacraBb 4nciao 462 B Buje CyMMBbI Pa3psiIHbIX cJIaraeMbIX.
1) 400 + 62
2) 460+ 2
3) 450+ 10+2
4) 400 + 60 +2
BS. B kakom npuMepe qonyuieHa ommoka?

1) 234-3=702
2) 98-6=548
3) 312-3=936
4) 175-4=1700
C1. B xakom npumepe orBet 146?
1) 392:7
2) 584:4
3) 680:5
4) 876:6

C2. B xakoMm psiay 3alHCAHO pellleHHe 3a1a4u?
B urpe yuactBoBanu 12 komaH, B Kax 01 ObUIO 5 My>KUuH U 4 KeHIIUHBL. CKOJIBKO YEJIOBEK
MPUHSIJIO yYacTue B Urpe?
1) 12+5+4=21 (uen.)
2) (5+4)-12=108 (uemn.)
3) 5-12+4-12=108 (uen.)
4) 5-12—-4-12=12 (uen.)
Hroroselii TecT 3a 3 Kiace
Bapmuanr 2
Al. B kakom psy NpaBHIIbHO 3allMCAHO BbIPpAaKeHHe U ero 3HayeHue?
Paznocts uncen 653 u 168 yBenuuuth B 2 pasa.
1) (653-168)-2=970
2) (653 -168)-2=990
3) 653 - 168 - 2 =149
4) (653 - 168) + 2 = 487
A2. JIns penieHUsi KAKOT0 YPaBHEHNsI HY’KHO K BbIYMTAeMOMY NPUOABUTH Pa3HOCTH?

1) 154-x=99
2) X154 =99
3) X+99=154
4) 99 +x =154

A3. 3HaueHHe KAKOr0 BbIpaxkeHus paBHo 0?
1) 6:2-5-1-1
2) 4:6:2-3-0
3) 24-24:6-5:10
4) 18:9-6:3-3
A4. Kakoe ypaBHeHHe peliaeTcss yMHOKeHHeM ?

1) X-5=200
2) 5-x=200
3) X:5=200
4) 200:x=5
AS. liimHa npssMoyroJibHuKa 15 c¢m, a mmpuna 3 cm. Haiiau ero nepumerp.
1) 18 cm
2) 45cm
3) 5ceMm
4) 36 cm

A6. B kakom psily 3anMcaHoO pelieHue 3a1aum?
B 5 6ankax 20 xr mega. CKOIbKO BeCUT ojiHA OaHka Mena?



1) 20 -5 =100 (xr)
2) 20:5=4(xr)
3) 20-5=15 (xr)
4) 20+ 5 =25 (xr)
A7. B kakoM BbIpaKeHUM 3HAK MOCTABJIEH HEBEPHO?
1) 326r<1kr
2) 5 M 8 cm =58 Mm
3) 37cm >3 am
4) 20 cyr. <1 mec.
A8. Kakas noas camasi 0oabmasi?
1) Opna mecras
2) Opna nesrast
3) Ognna omuHHAIIATAS
4) OpHa TpeTbs
B1. Ogna mecrast yacth oTpe3ka paBHa 12 cm. UeMy paBHa VIMHA Bcero oTpe3ka?
1) 2cMm
2) 6cMm
3) 18 cm
4) 72 cm

B2. B kakom npumepe oTBeT 12?
1) 65:5
2) 56:4
3) 60:5
4) 66:6
B3. OTmeTh 4nc/10, B KOTOPOM / eIMHHUI] IEPBOIo pa3psiia, 5 eIMHUI] BTOPOro pa3psiia U 3 eIMHUIIbI
TPeThero pa3psja.
1) 753
2) 357
3) 375
4) 735
B4. IIpeacraBp uncio 783 B BHe CYMMBbI Pa3psiIHBIX cilaraeMbiXx.
1) 700 + 83
2) 780 + 3
3) 740 +40 + 3
4) 700 + 80 + 3
BS. B kakom npumMepe qonyuieHa ommoka?
1) 331-3=993
2) 87-9=1783
3) 478 - 2 = 956
4) 155 -4 =600
C1. B kakoMm npumepe oTBet 2277
1) 681:3
2) 908:4
3) 868:4
4) 717 :3
C2. B kakoMm psi1y 3alIMCAaHO pelleHue 3a1a49u?
Ha nmpasnauk cnenamu 15 mogapkoB. B kakapIit mogapok MOJIOKWIH 3 aneinbcuHa U 4 s0i10Ka.
CKobKO BCero (PpyKTOB MOJOKUIH B ITOAAPOK?
1) 15+3+4=22(}.)
2) (3+4)-15=105(¢.)
3)3-15+4-15=105 (d.)
4) 4-15-5-15=15(d.)



Hrorossiii TecT 3a 4 kiaace
Lenvro umozo6oii pabomul aénaemca OLeHKa CIIOCOOHOCTH BBIITYCKHUKOB Ha4aJIbHOM HIKOJIbI IPUMEHSTh
MOJyYCHHbIE 3HAHUS JJS  pEIIeHUs pa3HOOOpa3HBIX 3a7a4 y4eOHOro M MPaKTHUECKOro XapakTepa
cpeacrBamMu MareMatuku. [loatomy B pa®oTy BKJIIOYEHBI 3a/laHUsl C ONKCAHUEM HEKOTOpPOW Y4eOHOW WU
KU3HEHHOM CHUTyallld, KOTOPYIO HYXHO pa3peliMTh CpPEICTBAMHU MATEMAaTHKH, HCIHOJIb3Yys MOJy4YECHHBIE
3HaHus. B paMkax JaHHOHM pabOTHI C MOMOIIBIO 3ajau MPOBEPSETCS TAKKEe M MOHMMAHHE PsJia OCHOBHBIX
MOHATHUH, HAIIpUMEpP, TOHUMAHNE CMbICTa apu(pMeTHIEeCKUX JeHCTBUH.

Cooepicanue pabomsl OpUESHTHPOBAHO HA HOPMATHBHBIC TPEOOBAaHUS K MaTEMAaTHYECKOH MOITrOTOBKE
ydamuxcs 4 Kjacca, KOTOpblE JIOJDKHBI JAOCTHTaThCA ydyallUMUCA IpU oOydeHUHU Mo J1ro0oMy Y4eOHHUKY,
BKJIIOUeHHOMY B DenepalibHbIN MepedyeHb YYCOHMKOB, PEKOMEH/I0BAHHBIX U ToNyIIeHHBIX MO P® B Tekymem
y4eOHOM ToJTy JJIsl HaYaJlbHOW MIKOJIBI.

3amaHus TPOBEPOYHON pPabOTHl COCTABIIEHBI HAa MaTepHalie CIEeAYIOIIUX OJIOKOB COJEpXKaHHi Kypca
HaYyaJbHOM IIKOJBI: YKcia U apudMeTHdecKue AEeUCTBUS, TEKCTOBBIE 3aJayl; T€OMETPUUYECKUN MaTepual;
pabora ¢ uHpopmaruei.

B paGore 15 3ananumii. 3aganus ypoBHeil A u B npeanonaraiot o1uH BEpHBIA OTBET, B 3aJJaHUAX YpoBHs C
MOJKET OBITh KaK OJIH, TaK U HECKOJIBKO MPABUIIBHBIX OTBETOB.

BapuanTt 1
Al. Yemy paBHO yacTHOe yncena 1 614 935 u 77
1) 23705
2) 23075
3) 230 705
4) 2 030 705
A2. 3HaveHHe KaKkoro npousBeaeHusi pasuo 1 045 1527
1) 22237 - 47
2) 40 199 - 26
3) 27 504 - 38
4) 7208 - 145
A3. B kakom npumepe aAonyumeHa omudxka?
1) 1354-36=48744
2) 142 633:19 =757
3) 2752-21=57792
4) 189384 :24=7891
A4. Pemuute ypaBHenue: x: 97 =291
1)3
2) 388
3) 26 190
4) 28 227
AS. Kakoii ocratok B yactHom 5 490 : 60 ?
290
90
30
OCTaTKa HeT
A6. Bbi0epu npaBWIbHbBIN OTBET.
W3 nByx ropofioB HaBCTpedy APYT APYTry Bblexanu JiBa noesna. Ckopocts oaHoro 70 km/4, a gpyroro 72
kM/4. Berperumncs moesna uepes 2 waca. Haiiau paccrosiHue MeXIy Topoaamu.
1) 214 xm
2) 284 km
3) 71 km
4) 142 km
A7. BriOepu npaBHJIbLHbBINH OTBeET.



OT 1ByX mpuCTaHeW, pacCTOSHUE MEXIy KOTOpbIMH 160 KM, OZHOBPEMEHHO HAaBCTpedy Ipyr APYry
OTIUTBUIM JIBa TEIJIOXOJAa U BCTPETHNHCH depe3 4 daca. Hailam cKopocTh BTOPOTo TEIIOXo/a, €CiH
MIEPBBIH IJIBUT CO CKOPOCTHIO 22 KM/H.

1) 40 km/q
2) 62 xm/4
3) 18 km/u
4) 88 km/u

B1. Haiiim npumepsl ¢ 0AMHAKOBBLIM OTBETOM.
1) 3274-25u 1227750 :15
2) 2539-46u4 86624
3) 79365:39mu 8298036
4) 1243-78 u1796-54

B2. Haiigu 3nauyenue Boipaxkenusi (500 000 — 28 864) : 32 —341 - 19
1) 7845
2) 8244
3) 18244
4) 733

B3. B kakoM npumepe camplii 00/1b110# 0TBET?

1) 327-428
2) 605257
3) 674-213
4) 458 -318

B4. Bri0epu npaBuJIbLHBIH OTBeT.

W3 nByx ropoioB, paccTOSTHUE MEXIy KOTOpbIMH 150 KM, OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMOJIOXKHBIX
HaIpaBJIEHUSAX Bblexasu ABa aBToMoOmist. CkopocTh nepBoro 80 kM/4, a Broporo — 86 km/4. Ha kakom
pPacCTOSIHUU APYT OT Apyra OHU OymyT uepes3 3 vaca?

1) 498 km
2) 348 km
3) 648 km
4) 616 xm

BS. Bbi0epu npaBu/IbHbIN OTBET.

JIByM Opuraaam oszeneHureneid HyxHo 730 kyctoB cupenu. [lepBast Opurana Kaxplii 4ac BHICA)KUBAET
1o 34 Kycra, a Bropas paboTaeTr ¢ IpOU3BOUTEILHOCTEIO 43 KycTa B yac. CKOJIBKO KyCTOB CHPEHU
WM OCTAHETCS BBICAJIUTh MMOCTIE 6 YaCOB COBMECTHOM pabOTHI.

1) 77
2) 462
3) 268
4) 1212
B6. Pemiu ypaBuenue: x : (374 - 259) =86
1) 1126
2) 96 866
3) 8033466
4) 8330476
C1. B kakoii cTpoKe 3aNMCaHO pellleHue 3a1a49u?
JIBe NITUIIBI CIIETETN OAHOBPEMEHHO C OJTHOM BETKHU M MOJIETENU B POTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABICHUIX CO
ckopoctsimu 318 cm/c u 245 cm/c. Kakoe paccrosiaue Oyaetr Mexay HUMH uepes 4 c?
1) 318 -4+245-4=2252(cm)
2) (318 +245)-4=2252 (cm)
3) 318-4-245-4=292 (cm)
4) (318 —245) -4 =292 (cm)
C2. Yemy MoxeT ObITH paBeH x B HepaBeHcTBe 60 000 - x <240 000?
1) 1
2) 3
3) 5
4) 7
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Al. Yemy paBHO yacTHOe yncena 2 044 248 u 67
1) 34078
2) 34708
3) 340 708
4) 3 040 708
A2. 3HayeHune Kakoro npousseaeHusi pasuo 1 004 7187
1) 21842 - 46
2) 25762 - 39
3) 17 626 - 57
4) 8102 - 124
A3. B kakom npumepe aAonyueHa omudka?
1) 1896 - 72 =136 512
2) 290302 : 31 =9402
3) 283564 =181 440
4) 200018 : 26 = 7693
A4. Peminte ypaBHeHue: X : 76 =95
1) 5
2) 5700
3) 722
4) 7220
AS. Kakoii ocrarok B yactaom 5 680 : 70 ?
1) 10
2) 80
3) 8
4) ocraTka HET
A6. Bb10epu npaBWIbHbBIN OTBET.
W3 1ByX ropoioB HaBCTpeuy ApyT APYTY Bblexayu ABa aBToMoOussl. CKOPOCTh OAHOTO 75 KM/4, a
apyroro 78 km/4. Berperunuchk aBromoounu uepes 3 yaca. Haiiau paccrostHue MeXIy TOpoIaMu.
1) 153 km
2) 459 km
3) 51 km
4) 309 km

A’7. Bbi0epu NpaBHIIbHBIN OTBET.
Ot nByX npucTanel, pacctosHue Mexay kotopeiMu 1330 M, OJTHOBpEMEHHO HaBCTpeuy ApyT APYry

OTIUIBUIN JIOZIKA U Oaiinapka u Betpetmiuch uepe3 10 mun. Haiinu ckopocts Oaiinapku, eciu j1oaka

TUTBUIA CO CKOPOCTBIO 57 M /MUH.
1) 133 m/muH

2) 76 m/muH

3) 760 m/mMuH

4) 1900 m/mun

B1. Haiiim npumepsl ¢ 0AMHAKOBbLIM OTBETOM.
1) 2746 - 37 u 3251264 : 32
2) 5243 -46 u 8136 - 29
3) 4968 :24u 10 260 - 38
4) 3503 -86 u4430-68
B2. Haiinu 3nauenue Boipaxkenusi (60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17
1) 15147
2) 5423
3) 5313
4) 5049
B3. B kakom npuMepe camblii 0016111011 0OTBET?
1) 307 -625
2) 904 -233
3) 358-601
4) 437 -541
B4. Bri0epu npaBuJIbLHBIH OTBeT.



Paccrostane mexny nomamu Oisn u kosn 255 M. OHU BBILIIM OJHOBPEMEHHO KaX/IbIil U3 CBOErO JI0OMa
Y TIOIIIM B MPOTHBOMNOJIOXKHBIX HampaBieHusX. O UAeT co cKopocTbio 66 M /MuH. A Koist —
co ckopocThio 82 M/MuH. Kakoe paccrosiaue OyIeT Mex 1y HUMH yepe3 6 MUH?
1) 1143 wm
2) 888wm
3) 633m
4) 148 m
BS. Bbi0epu nnpaBHIIbHBIN OTBET.
JByM pabounm HY»)HO ckiaenuTh 920 koHBepTOB. [lepBbIii paboumnii KaXKIblii yac CKiieuBaeT 46
KOHBEPTOB, a BTOPOI paboTaeT ¢ MpOM3BOAUTENBLHOCTEI0 39 KOHBEpTOB B yac. CKOJIBKO KOHBEPTOB
UM OCTaHETCsI CKJICUTh TOCIIE 5 9aCOB COBMECTHOM pabOTHI.
1) 85
2) 425
3) 495
4) 1345
B6. Pemn ypaBuenme: x : (132 - 458) = 38
1) 60 456
2) 2297328
3) 2307 328
4) 2298 428
C1. B kakoii cTpoke 3allMCaHO pelleHUe 3a1a4m?
JIBe yIUTKH OJJHOBPEMEHHO IOMOJ3JIM B IPOTUBOIOJIOKHBIX HAMIPABICHUSIX CO CKOPOCTSIMU 72 MM/MUH
u 57 mm/MuH. Ha KakoM paccTOsSIHUM JIpyT OT Apyra OHU OyayT uepe3 3 MuH?
1) 72-3-57-3=45(mm)
2) (72-57)-3 =45 (mm)
3) 72-3+57-3=387(Mm)
4) (72 +57) -3 =387 (Mm)
C2. Yemy MoxeT ObITH paBeH x B HepaBeHcTBe 90 000 - x < 360 0007
1)1
2) 3
3)5
4) 7



